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"Це робить диявол": у Московській церкві
знайшли винуватця удару по Києво-
Печерській лаврі
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Митрополит Павло скаржиться на нібито "переслідування" щодо УПЦ МП.

Росія атакувала Києво-Печерську Лавру в ніч на 15 червня / фото ДСНС

ВІДЕО ДНЯ

Удар Росії по Києво-Печерській Лаврі

Хто такий Павло Лебедь

Вас також можуть зацікавити новини:
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НОВИНИ ПАРТНЕРІВ

Руйнування в Успенському соборі Києво-Печерської лаври – це горе для всіх православних.

А за довгу історію Лаври її багато хто намагався зруйнувати, зокрема Російська імперія. Так

колишній намісник Києво-Печерської лаври, митрополит УПЦ МП Павло (Лебедь) висловився

щодо удару Російської Федерації по Успенському собору лаври.

Однак далі він не наважився назвати сучасну Росію відповідальною за удар по культурній

спадщині України. "Люди, які думають, що це вони роблять, але це робить диявол, який

зрадив Христа, його церкву і віруючих людей", – сказав він.

Представник Московської церкви так і не назвав, хто саме стояв за ударами по собору. Хоча,

за його переконаннями, "у Росії співчувають з приводу цієї сумної події".

А також використав привід для скарг на нібито "гоніння" щодо УПЦ МП. Наприклад, йому не

сподобалося, що парафіян московської церкви виселили з Лаври, що там ходять "у шапках" і

що жінки "доторкаються до вівтаря".

При цьому є два звернення Павла – російською та українською мовами. Вони відрізняються

тональністю. В українському варіанті немає нічого про диявола, там більш спокійний варіант

звернення. Але в обох випадках немає ні слова про причетність Росії до атаки.

Як повідомляв УНІАН, через російський удар по Києво-Печерській лаврі горів дах

Успенського собору.

Служба безпеки України встановила, що Росія завдала удару по Києво-Печерській лаврі

безпілотним літальним апаратом "Герань-2", який є російською версією іранського дрона-

камікадзе типу "Shahed".

Пресцентр СБУ повідомляв, що розслідування показало, що ворог атакував монастирський

комплекс о 01:50 у понеділок, 15 червня, під час масованого обстрілу столиці України.

Слідчі Служби безпеки кваліфікують цей удар як військовий злочин і вже розпочали

кримінальне провадження за ч. 1 ст. 438 Кримінального кодексу України. Вживаються

комплексні заходи для встановлення всіх обставин російської атаки та притягнення винних

до відповідальності.

Колишній намісник Києво-Печерської Лаври Павло Лебедь (також відомий як Паша-

Мерседес) ще у 2023 році отримав підозру в розпалюванні міжконфесійної ворожнечі та

виправданні російської агресії.

Він був звільнений з-під варти після внесення застави.

"Ніщо не виправдовує цей удар": Макрон відреагував на обстріл Києво-Печерської

лаври

США відреагували на удар Росії по Києво-Печерській лаврі

У Путіна було дві цілі: в ISW пояснили, чому окупанти завдали удару по Лаврі

Всі новини України Києво-Печерська лавра

RU  +19

ПІДТРИМАЙТЕ НАСПІДТРИМАЙТЕ НАСПІДТРИМАЙТЕ НАС

ПОСЛУГИ  

ОСТАННІ НОВИНИ

16:01 Нацбанк посилив гривню: офіційний
курс валют в Україні на 17 червня

15:49 По п’ятах цих знаків Зодіаку
ходитиме удача цілий місяць

15:46 "Це робить диявол": у Московській
церкві знайшли винуватця удару по Києво-
Печерській лаврі

15:46 Здатна прокладати кілометрові
шахти: у Китаї створили 500-тонну бурову
установку

15:42 Податок на оренду квартир
урізали втричі, але є нюанс: рієлтор
пояснив ризики нового закону

15:31 "Історія іграшок 5", "Ведмежий
капкан" і "Він шалений": головні
кінопрем'єри тижня

15:23 Будувати починав дід: українка
разом із родиною відновила столітню хату
(фото, відео)

15:20 Apple готує революційну камеру в
iPhone 18 Pro: розкрито три нові
покращення

15:15 Скільки років служить iPhone: коли
користувачі насправді змінюють смартфон

15:14 Лобода позбулася розкішного
особняка в Росії: у мережі засвітили фото

15:12 В Україні терміново оголосили І
рівень небезпеки: негода накриє майже
всю країну (карта)

15:02 Путіну роками готують випуски
новин про "прекрасну Росію", - колишній
шеф-редактор

14:57 Висока ціна продовження
війни: головна мета удару "по Москві"

14:49 Росія запускає по Україні "Циркони":
експерт пояснив, що не так з цією ракетою

14:45 Солодка "зрада". Україна
активно експортує мед, а всередині країни
продукт стає преміальним

14:43 Зеленський попросив
Трампа надати Україні ліцензії на
виробництво антибалістичних ракет

14:43 Рейтинг найкращих приватних шкіл
Києва: куди віддати дитину восени 2026
року

14:40 Тест із зефіром показував, хто
досягне успіху, але повторне дослідження
змінило результат

14:36 "Знак з небес": Клопотенко розкрив
несподівані подробиці весілля та плани на
майбутнє

14:26 Як очистити сильно забруднену
бруківку: цей несподіваний засіб
знайдеться на кухні

14:25 Названо 5 найкращих процесорів
для збірки бюджетного ігрового ПК у 2026
році

14:22 Дві киянки-довгожительки розкрили
свої пенсії та стали зірками мережі (відео)

14:20 Короп шукає їжу "вусами" і пам'ятає,
де його ловили: 10 фактів про популярну
рибу

14:18 Які змії найпоширеніші у світі:
відповідь не така проста

14:07 Ціни на новобудови в Одесі зросли:
скільки коштує "квадрат" влітку

14:03 Мінус 10 років миттєво: ці 9 стрижок
ідеально підходять жінкам за 60

13:54 Зеленський зустрівся із
Трампом на саміті G7 (фото)

13:52 Сибіга після зустрічі з Рубіо заявив
про шанс відновити переговори про
завершення війни

13:48 Залізний CAPINT: представлено
наступника французького танка Leclerc із
німецьким "духом"

13:39 Ціни на найпопулярніший метал у
світі впали до мінімуму з березня: скільки
коштує

13:27 Трамп заявив про "хорошу" зустріч
із Зеленським і закликав Росію укласти
угоду

13:27 Ця пісня 1979 року була заборонена
радіостанціями, але врешті стала хітом

13:23 17 червня потішить українців
розкішною температурою, - синоптикиня
Діденко

13:18 Підвищення зарплат і новий курс
долара: уряд розробив економічний
сценарій до 2029 року

13:15 У Кремлі вигадали, чому Путін не
зустрівся із Зеленським на саміті G7

13:15 У якій їжі найбільше вітаміну D:
лікарка назвала 10 найкорисніших
продуктів

13:03 В Україні перепишуть ціни на
найважливіший продукт: нардеп розкрив,
до чого готуватися

13:02 Три знаки Зодіаку здійснять усі свої
найзаповітніші мрії найближчими днями

12:57 У Путіна було дві цілі: в ISW
відповіли, чому окупанти завдали удару по
Лаврі

12:56 "Дрони почнуть боротися з
дронами": NYT розкрив, як працюють
українські перехоплювачі з ШІ

12:46 "Суттєва допомога всьому НАТО":
експерт оцінив падіння бомбардувальника
Ту-22М3 у Росії

12:42 Сумська чесно відповіла, чому не
виїжджає з України під час війни

12:40 Huawei готує смартфон у
принципово новому форм-факторі: яким він
буде (фото)

12:39 Мильна бульбашка. Що
спільного у ринку землі та криптовалюти
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Війна в Україні . Наталія Мосейчук +

Новини України . Новини Дніпра . Новини Харкова . Новини Львова . Новини Києва . Новини Одеси

Новини економіки . Курс долара . Курс євро . Курс валют . Укрзалізниця . Кому передбачена надбавка до пенсії 10% у 2026 році .

Пенсія при стажі 15 років . Біткоіни-курс . Базова соціальна допомога 2026 . Тарифи на електроенергію . Тарифи на газ .

Виплати на День Незалежності 2026

Прогноз погоди . Погода на тиждень . Погода на місяць . Синоптик . Погода Київ . Погода на завтра . Магнітні бурі

Гороскоп . Гороскоп на тиждень . Календар рибалки у червні 2026 . Гороскоп на сьогодні . Перший молодик літа і Чорний Місяць 15 червня .

Гороскоп на завтра

Яке сьогодні свято . Церковне свято 15 червня . Церковне свято 16 червня . Чи буде День Конституції вихідним .

Коли день літнього сонцестояння 2026

Лайфхаки . Як прибрати вапняний наліт . Як випрати подушку, щоб не нашкодити наповнювачу .

Що додати у воду для миття підлоги, щоб довго була чистою . Як мити окуляри для зору

Lite . Рецепт . Лайфхаки . Астрологія . Мода . Свята . Магнітні бурі . Стосунки . Зірки . Кіно . Холостяк 2025

Сад-город . Що робити, якщо почали в’янути суцвіття винограду . Як правильно обробити огірки харчовою содою .

Чим підгодувати троянду влітку під час цвітіння . Куди подіти скошену траву з ділянки . Як захистити полуницю від сірої гнили .

Навіщо розкладати картон на грядки . Чим удобрити баштанні культури в червні . Як правильно обрізати стрілки часнику .

Як зробити добриво зі старого хліба . Як тримати равликів подалі від городу

Рецепти . Мохіто на зиму в 3-літрових банках . Полуничне варення на сковороді . Три рецепти салатів з руколою .

Простий рецепт салату з часникових стрілок . Торт без випічки з печивом і сиром . Рецепт заливного пирога з вишнею .

Молода картопля в сметані
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